

# A股能否纳入MSCI马上揭晓

## 外媒称:A股涨太急引起海外投资者担心,结果存在变数

明晟(MSCI)即将宣布是否将中国A股纳入其指数,A股已对该利好消息作出积极反应。但在A股暴涨之后,海外投资者开始担心投资风险,外媒报道说,A股暂时可能不会纳入MSCI明晟指数了。

6月8日,上证指数在蓝筹股拉升中暴涨。截至14时,上证指数报收于5094.7点,涨1.43%;今年来暴涨的创业板指数则暴跌5.24%,报收于3682.37点。

►时隔七年后A股再度登上并站稳5000点大关,今年以来A股已经大幅攀升。资料片  
本报记者 周青先  
实习生 刘海天 摄



### 头条链接

### 蓝筹“暴动”沪指站上5100 国企改革仍存机会

本报讯 在银行混改、央企改革等板块集体大幅上涨的带动下,市场风口重回蓝筹股,上证指数周一大涨2.17%,站上5100点,而创业板指数则在监管层严查配资等消息的打压之下大跌了4.67%。

从周一股指的全天走势来看,沪强深弱态势明显,而银行混改、国企改革加速的预期带动相关个股出现快速上涨,交通银行(601328.SH)、中国银行(601988.SH)的先后涨停更是引爆了金融上涨的热情,银行、保险、券商联手上行带动股指攻克5100点大关,成交量更是猛增至1.3万亿元的水平。相比而言,深成指则在创业板指数大跌的拖累下小幅下跌,走势明显弱于沪指。

随着蓝筹股再度回归市场风口,市场人士预期很久的二八风格转换终于在周一出现了,那么,蓝筹股上涨可能带来的股指飙升,是否会引来监管层政策的再度加码,行情能够持续多久呢?

东方证券首席经济学家邵宇等认为,对于这轮牛市行情,市场给出的理由主要是改革推进,无风险利率下行提升市场估值。与此同时,在宽松的流动性环境下,居民资产加大股票资产配置。目前居民的资产配置方向并未改变,而流动性宽松的环境也未发生变化,因此市场到了5000点后,继续看多的观点未变。需要指出的是,随着监管层对杠杆资金的限制,短期增量资金入市的速度可能会放缓,而这会导致市场在高位处震荡调整。

邵宇认为短期周期股将迎来机会,下半年可重点关注国企改革。邵宇同时提醒了目前市场需关注的两类风险:一是市场过快上涨引发政策调整的风险;二是经济企稳通胀抬头导致货币政策收紧风险以及资金重回实体的分流风险。

兴业证券分析师纪云涛则认为,短期来看市场有风格切换的迹象,强震或是近期市场最显著的特征,建议控制仓位配置相对估值洼地的个股。

据一财网

### 海外分析师认为A股纳入MSCI要拖后

按照计划,MSCI明晟将在美东时间周二下午5:30(北京时间周三早5:30)在其官网上公布其决定。

A股股民正欢欣鼓舞期盼好消息的到来,但一些海外分析师却并不确定MSCI明晟是否会在本周把A股纳入新兴市场指数。

有分析师认为,可能会再等上一段时间,直至中国金融

改革进一步深化之后再做决定。

MarketWatch报道称,总部位于纽约的经纪商WallachBeth Capital的总经理Ilya Feygin认为,A股最晚在2016年6月份的评估前纳入MSCI明晟指数的可能性为80%,不过周三可能不会纳入。

此前,MSCI明晟竞争对手、伦敦证券交易所旗下指数

公司富时集团(FTSE)已经推出追踪新兴市场的过渡性指数,A股将被纳入该指数。

MSCI明晟另一个竞争对手S&P Dow Jones也表示,9月份可能把A股纳入其新兴市场指数。

S&P Dow Jones是麦格劳-希尔公司(McGraw Hill Financial Inc)与芝加哥商业交易所控股公司共同拥有的

合资公司。道琼斯公司持有该指数公司2.6%的股权。道琼斯公司隶属新闻集团,是《华尔街日报》的出版商。

《华尔街日报》中文网6月8日报道称,在竞争激烈的股指市场拒绝纳入中国A股将是一个重大赌注,尤其是在中国股市持续飙升的情况下,不过MSCI明晟可能仍会决定如此,不跟随竞争对手的做法。

### 海外投资者担心持股太过集中于亚洲?

对于海外投资者来说,一个主要的担心是,将面临持股过于集中在一个地区的风险。

彭博社6月8日报道称,过去5年来,以巴西和俄罗斯为首的亚洲股票市场表现优异,进一步助长该地区在MSCI新兴市场指数占据69%的权重,这至少是1995年来的最高数字。

目前,MSCI新兴市场指数囊括23个国家或地区,在香港地区上市的中国企业以及韩国和台湾地区的上市公司占了一半以上。

“这样就越来越缺乏多样性。”施罗德投资管理公司新兴市场基金主任艾伦·康威表示,“新兴市场的好处之一是,

你能接触到许多国家,能给予投资者多元化选择和良好的风险控制。趋势越集中,受益越小。这是一个问题。”

值得关心的是,A股已经暴涨,暴涨后的A股纳入MSCI新兴市场指数之后,亚洲地区股票的权重在这一指数中占比将更高。

根据MSCI指数,今年亚洲股市已上涨6.9%,而拉美股市同期下跌9%,在欧洲、中东和非洲的新兴市场,股市也跌去了1.4%。反观中国内地,今年以来上证综指大涨逾50%。自2011年底以来,亚洲地区股市已上升了31%,而同期发展中国家的平均增益仅为7.2%。

根据彭博汇总的数据,通过其在香港上市的企业,中国已构成新兴市场基准指数的25%,占据了最大权重;其次为韩国的15%和中国台湾地区的13%。

中国以人民币计价的股票如果被纳入MSCI,在初始阶段仅构成MSCI指数的1%。今后,随着A股的交易限制不断放松,在完整纳入MSCI之后,中国股票的权重将达38%。

“在新兴市场指数中引入更多中国份额,对全球新兴市场来说会降低吸引力。”NN投资伙伴公司驻海牙的高级策略师马尔腾·扬·巴库姆表示,“这会让新兴市场指数成为‘亚洲加强型’。为什么投资

者要买这一型,而不是纯亚洲股票产品?”

不过,这一理论显然站不住脚。因为相对市场规模庞大,基准指数由少数国家占主导地位的情形并不少见。例如,美国公司占明晟世界指数(MSCI World Index)的56%。为跑赢基准指数,投资者一般倾向于对投资组合做出调整。

MSCI指数管理研究中心的全球主管利博里奇(Sebastian Lieblisch)表示,亚洲的高权重仅仅反映出这一地区具备更多投资机会。“如果基于公司的经济价值来判断投资机会,中国本应占据40%的话,那就该如此。” 据澎湃

# 月子会所走俏 准妈妈轻松应对月子烦恼

孕产体检、母婴套房,月子套餐,产后恢复……随着人们消费观念的改变,新的坐月子方式——月子会所悄然流行。笔者日前走访济南几家月子会所发现,由于诸多夫妻对月子健康品质追求的提高,加上高龄父母照顾月子力不从心,及请月嫂价格不低等诸多原因,让不少准妈妈将目光投向了月子会所。

### “花钱图一个舒适、贴心”

近期,正在咨询月子服务的准妈妈胡女士告诉笔者:“之所以想选择月子会所,就是想图一个舒适、贴心,月子会所专业服务比较省事。”据了解,各家月子会所为吸引顾客,在服务与条件上不断PK,致力于为妈妈及宝宝提供更加舒适、贴心的护理。

金月汇精致月子会所济南店为满足不同层次客户需求,从30平方米普通房型到200平方米尊贵套房一应俱全,为广大孕妈妈提供贴心、安心、放心的母婴尊贵体验。金月汇首创“三甲级医院标准服务体系”,具备产、护、养、教一体化标准

前段时间,英国王妃Kate生了小公主后10小时就抱着女儿出院亮相,引发了关于中国人有没有必要坐月子的热议。与西方相比,中国传统坐月子可以说是准妈妈们“幸福的烦恼”。一个月窝在家里不能洗澡、掰着指头熬天数成为妈妈们的真实写照。那么,到底怎样坐月子才算科学呢?

体系,将产妇和新生儿的健康风险降至最低,为妈妈及宝宝提供舒适贴心服务。

新手爸妈:照顾新baby,压力有点大

对于新手爸妈来说,照顾baby挑战不小。“家里老人年纪大了,没有精力照顾。宝宝出生时发育不完全,我怕自己带不好宝宝。”面对新手爸妈的困惑,带有宝宝早教服务的月子会所也许是个不错的选择。

悦家·美丽妈妈月子会所作为行业内首个通过ISO9001国际质量管理体系认证的月子会所,被山东省质



量监督局授予母婴行业服务质量标准试点单位。其五星级月子功能房,专业的24小时母婴护理,宝宝早教,美丽妈妈品牌产后恢复中心等完善完善的母婴专护配套设施,可满足新手爸妈的全面需求。

### 孕产、月子服务一站式

近年来,带有月子服务的高端妇婴医疗机构也颇受欢迎。分娩后可以直接在医院享受月子服务,符合追求高品质服务的孕妈妈,济南艾玛妇产医院专注女性医疗,魅力维养,妇婴保健的智能化、酒店式女

性健康园区,是山东第一家按照JCI国际医疗评审标准统筹规划,专业为中外家庭提供高品质的产科、妇科和新生儿科医疗服务和健康管理。国际化妇产医疗单位。济南艾玛妇产医院为客户提供孕、产、产后提供从怀孕指导、孕期保健、分娩方式甄选到产后康复、塑身的全程绿色无缝隙呵护。

### 坐月子也玩专属定制风

随着月子服务的提升,坐月子也玩起了专属定制风。为满足客户不同需求,温莎国际母婴护理中心

提供时尚专属的月子订制服务。“中心不仅拥有超五星的月子功能房、汗蒸理疗室、产后恢复室等,还拥有一支由多位顶级妇产科及儿科专家、专业资深的母婴护理、产后恢复、心理辅导、营养师等组成的专家团队,为妈妈和宝宝提供一站式管家服务”。温莎工作人员介绍说。其隶属于山东温莎产后健康咨询有限公司,是省内同时通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证的母婴护理机构。

据悉,2015山东孕婴童产品交易博览会将于7月3日—5日在济南舜耕国际会展中心开幕,现场将特设孕产服务展区,汇聚业内知名孕产服务机构。济南艾玛妇产医院将提供现场免费体检,欢迎准妈妈们届时来现场参观咨询。

凡准妈妈电话预约参观展会,即可在现场领取悦家美丽妈妈月子会所提供的产前产检及产后恢复体验卡一张(价值2280元)。预约热线:0531-81758627

